

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 178/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 28 stycznia 2002 r. ustanawiającego ogólne zasady i wymagania prawa żywnościowego, powołującego Europejski Urząd ds. Bezpieczeństwa Żywności oraz ustanawiającego procedury w zakresie bezpieczeństwa żywności**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 31 z dnia 1 lutego 2002 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 6, s. 463)

1. Strona 469, art. 2 akapit trzeci lit. h):

zamiast: „h) pozostałości i kontaminantów.”,

powinno być: „h) pozostałości i zanieczyszczeń.”.

2. Strona 477, art. 28 ust. 4 lit. g):

zamiast: „g) panel ds. środków trujących w łańcuchu żywnościowym.”,

powinno być: „g) panel ds. zanieczyszczeń w łańcuchu żywnościowym.”.

3. Strona 479, art. 33 ust. 1 lit. c):

zamiast: „c) skażenia żywności i pasz.”,

powinno być: „c) zanieczyszczeń żywności i pasz.”.

Sprostowanie do decyzji Rady 2014/659/WPZiB z dnia 8 września 2014 r. zmieniającej decyzję 2014/512/WPZiB dotyczącą środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 271 z dnia 12 września 2014 r.)

- Strona 56, art. 1 pkt 4:

zamiast: „4) art. 7 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

»a) podmioty, o których mowa w art. 1 ust. 1 lit. b) lub c) oraz w art. 1 ust. 2 lit. c) lub d), lub wymienione w załącznikach I, II, III lub IV.«”,

powinno być: „4) art. 7 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

»a) podmioty, o których mowa w art. 1 ust. 1 lit. b) lub c) oraz w art. 1 ust. 2 lit. c) lub d), lub wymienione w załącznikach I, II, III lub IV.«”.
